



## **В Вологде состоялся личный прием граждан заместителем руководителя следственного управления**



Заместитель руководителя СУ СК России по Вологодской области Альберт Абдулмажитович Атабиев принял граждан, обратившихся за помощью в разрешении вопросов, связанных с ненадлежащим оказанием медицинской помощи их близким, фальсификации доказательств по гражданскому делу, привлечении к ответственности лица, обладающего специальным статусом и другим спорам.

Так, отец 8-летней девочки, скончавшейся в июле 2023 года в детской больнице областного центра, считает, что произошедшее стало возможным в результате неквалифицированной медицинской помощи. По данному факту следственным отделом по городу Вологда уже проводится процессуальная проверка. А.А. Атабиев поручил незамедлительно возбудить уголовное дело по ч. 2 ст. 109 УК РФ и следственным путем установить все обстоятельства произошедшего. Супружеская пара из Вологды рассказала, что их ребенок, родившийся в



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Вологодской области

---

сентябре текущего года, скончался спустя месяц после выписки из роддома. По данному факту территориальным следственным отделом расследуется уголовное дело, мать ребенка признана потерпевшей. Ход расследования обоих дел поставлен на контроль в областном аппарате ведомства. Правовая оценка действиям (бездействию) медицинских работников будет дана после оценки всех полученных доказательств с учетом выводов комиссионных судебно-медицинских экспертиз, производство которых планируется в Судебно-экспертном центре СК России.

Кроме того, были приняты и другие граждане по проблемным вопросам, которые получили ответы и разъяснения.

25 Декабря 2023

Адрес страницы: <https://vologda.sledcom.ru/news/item/1848645>